11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 17:36:11

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 20.01.2011 10:01:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203460/answer/204059




OOBIYHO PEKOMEHAYIOT e1lé HEKOTOPOe BpeMs IIPUHUMATh anbdha-agpeH0010KaTOPhI(THUIIa OMHUKA),
HO BBIIIACATh UX MOXKET TOJIHKO Bpady 110 MeCTY KUTEJIbCTBRA.



